
Átadták az északi elkerülõ út
– Bosch-út – elsõ szakaszát,
amely a Búza tér környékét
tehermentesíti az átmenõ te-
herautó-forgalomtól. Mint is-
meretes, teljes elkészülte
után az északi elkerülõ út a
26-os számú fõutat köti majd
össze az M30-as autópályá-
val. A most átadott, mintegy
2,7 km-es útszakaszt Kiss
Péter kancelláriaminiszter
avatta fel.

�� SZ. S. 

Miskolc déli autópálya eléré-
se és a várost elkerülõ útgyûrû
dél-keleti szektora már korábban
– 2004-ben – megvalósult, az
M30-as autópálya Emõd–Miskolc
közötti szakaszának, valamint
az autópálya kelet-nyugati ré-
szének a megépítésével, amely
Miskolc déli csomópontját ösz-
szekötötte a 2515-ös (harsányi) út
3-as számú fõúti csomópontjá-

val. Mindezek a jelentõs be-
ruházások azonban csak részben
kínáltak megoldást a Miskolcot
terhelõ, átmenõ forgalom csök-
kentésére. A 3-as számú fõút ke-
leti kivezetõ szakaszának vég-
csomópontjából ugyanis az észak
felé – a 26-os fõúton a Sajó völ-
gyébe közlekedõ – átmenõ for-
galomnak továbbra is be kellett
mennie a város belterületére,
sõt, a belvárosba is. A 26-os fõ-
utat továbbra is csak Miskolc leg-
terheltebb, legforgalmasabb te-
rületén, a Búza téren keresztül le-
hetett elérni. 

A külvárosi iparterületeket érin-
tõ – Sajószigeti – Zsigmondy –

Repülõtéri utakon át vezetõ –
esetleges „menekülõ útvonal”,
azon túlmenõen, hogy tördelt vo-
nalvezetésû, s némely csomó-
pontjában nem megfelelõen ki-
épített – a nehézgépjármûvek
számára nem is jelenthetett al-
ternatív útvonalat, hiszen példá-
ul a Repülõtéri úton található vas-
úti aluljáróban 3,2 m-es magas-
ságkorlátozás van érvényben. 

Mindezek miatt szükségessé
vált a Miskolcot elkerülõ út észa-
ki szektorának – mintegy 8 km
hosszú, félgyûrûs útnak – a meg-
építése is, amely összeköttetést
teremt a 26-os számú fõút, és az

M30-as autópálya jelenlegi vég-
csomópontja között. Az elsõ
szakasz munkálatai 2005 õszén
kezdõdtek, az átadás tervezett
idõpontját  a különféle közmû-
vek kiváltása, védelembe helye-
zése és a nagy mértékû talajvíz
miatt többször  módosítani kel-
lett. Az átadóünnepségen Kiss
Péter hangsúlyozta, hogy a kor-
mány szándéka szerint az elkö-
vetkezõ idõszakban kétezer mil-
liárdot költenek hasonló térségi
közútfejlesztésekre, s hangsú-
lyozta ezen beruházások tõke-
vonzó, vállalkozás-élénkítõ, mun-
kahelyteremtõ szerepét. 
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Az optimális hangzás érdeké-
ben elektroakusztikai rendszert
építettek be a miskolci
Mûvészetek Házának nagyter-
mébe, a mûszaki beruházás
mintegy 80 millió forintba ke-
rült. Elsõként október 8-án, a
Kodály-est alkalmával élvezhet-
te a közönség az új hangzást,
október 17-én pedig az újság-
írók, meghívott vendégek szá-
mára érzékeltette az Anima vo-
nósnégyes az akusztikai rend-
szer elõnyeit. 

�� SZEPESI S. 

Káli Sándor polgármester el-
mondása szerint a Mûvészetek
Házának tervezésekor arra töre-
kedtek, hogy a nagyterem megfe-
lelõ otthont és körülményeket biz-
tosítson majd a Miskolci Szimfonikus
Zenekar hangversenyei számára.
Hosszú évek álma vált ezzel való-
ra, sok fellépõ mûvész nyilatkozott
elismerõen a létesítményrõl –
Sztevanovity Zorán például azt
mondta, kevés olyan helyen lépett
fel eddig, amely ennyire meghitté
tudta tenni a közönség és a mûvé-
szek viszonyát. A beruházás máso-
dik ütemében került most sor a
Carmen elnevezésû elektroakuszti-
kai rendszer beépítésére, amely ki-
szélesítve a terem adottságait, je-
lentõsen megnöveli a hangzásél-
ményt – hangsúlyozta Káli Sándor. 

Kotschy András akusztikus ter-
vezõ szakértõ úgy nyilatkozott, a
hangversenytermeknél, optimális
esetben tíz légköbméter esik egy
fõre – a közönséget és a zenekari
létszámot együttesen figyelembe

véve. A Mûvészetek Házának hang-
versenytermében viszont – a tetõ-
zet átalakítása után is – mindössze
6,2 légköbméter jutott, s számító-
gépes akusztikai modellvizsgála-
tokkal megállapították, hogy a te-
remben ilyen módon nem bizto-
síthatók a koncertekhez szükséges
akusztikai paraméterek. Már a ter-
vezés során keresték az optimáli-
sabb teremhangzást biztosító meg-
oldásokat – a zenészekkel történt
egyeztetés, valamint a tervezõi vé-
lemény alapján csak olyan rendszer
jöhetett számításba, amely a lehe-
tõ legjobban biztosítja a természe-
tes hangzást. Számos rendszer tesz-
telése és szakmai vizsgálata után
esett a választás a Carmen típusú
akusztikai rendszerre, amely min-
den szempontból megfelelõ a terem
adottságaihoz, beépítéséhez azon-
ban korábban nem álltak rendel-
kezésre a szükséges pénzügyi fel-

tételek. A beruházás keretében
most az oldalfalakra és a mennye-
zetre huszonhat „cella” egységet
(mikrofon és hangsugárzó) helyez-
tek el, ebbõl a pódiumnál hét ta-
lálható. A rendszer üzemeltetése, ke-
zelése egyszerû, a kívánt „utózen-
gés konfiguráció” egy kisméretû,
mobil táblán megjelölt pont érin-
tésével kapcsolható. A cellaegysé-
geknél található mikrofonok által fel-
vett hang a központi egységben tör-
ténõ elektronikus kezelés – példá-
ul késleltetés – után lesz bejátszva.
A szakemberek egyöntetû véle-
ménye szerint a beruházás jelen-
tõsen javítja a nagyterem akuszti-
káját, a zenei hangzást. A helyiség
erkély részén egy speciális „hurkot”
is kialakítottak a hozzá tartozó mû-
szaki berendezéssel együtt, hogy a
hallássérültek részére is kifogásta-
lan hangzásélményt biztosíthasson
a rendszer.

A Miskolci Egyetemen
tartott megemléke-
zéssel megkezdõdött
az ’56-os forradalom
évfordulójára rende-
zett ünnepségsorozat
a borsodi megyeszék-
helyen. A városi ün-
nepségek október 24-
ig tartanak majd.

�� PUSKÁR A.

Az 1-es elõadóban, az
’56-os események egyik
kiemelkedõ miskolci
helyszínén gyûltek össze
az egyetem oktatói és
hallgatói a forradalom
évfordulójának megün-
neplésére. Az intézmény
rektora beszédében ki-
emelte: fontos, hogy a
mostani fiatalok is minél többet
tudjanak elõdeik örökségérõl.
Patkó Gyula hozzátette, ötvenegy
évvel ezelõtt történelmet írtak, tör-
ténelmet írt az ifjúság, történelmet
írt az ország. Itt Miskolcon, ebben
a teremben kezdték írni ezt a tör-
ténelmet, és fontos az, hogy em-
lékezzünk rájuk.

1956. október 23-án egyetemis-
ta fiatalok spontán kezdeményezése
ragadta magával a fõvárost és az
egész országot, s ezzel gyakorlati-

lag egyetlen este alatt összeomlott
a sztálinista politikai berendezke-
dés Magyarországon. A miskolci
campuson most egykori forradal-
márok is felidézték emlékeiket.

Szarka Zoltán, nyugalmazott
docens elmondta, emlékszik arra
az ötvenegy évvel ezelõtti októ-
beri délutánra, amikor ebben a te-
remben éjszakába nyúló nagy-
gyûlésen vitatták meg hallgatóik
az ország helyzetét, és alakult meg
a legendás diákparlament.

Az ünnepségen a város és az
egyetem vezetése, az ’56-os szer-
vezetek és pártok képviselõi is
megkoszorúzták a forradalom
emléktábláját. Virágokat helyez-
tek el a néhány éve felavatott kop-
jafánál és az 1-es kollégiumnál
is, ahol a szovjetek bevonulása-
kor két hallgató is halálos lövést
kapott. A miskolci egyetem di-
ákjai, oktatói és dolgozói közül
több mint 100-an szenvedték el
a megtorlást.

Egyetemi fôhajtás a hôsök elôtt.                            Fotó: Dobrik Rezsô

Az ’56-os forradalom és szabadságharcra emlékeztek

„TÖRTÉNELMET ÍRT AZ IFJÚSÁG”

Az új elektroakusztikai rendszer vezérlôje. Fotó: Juhász Ákos

„Legendák, anekdoták, emlé-
kek” címmel jelent meg Gyar-
mati Béla színháztörténész és
dr. Dobrossy István, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár igazgatója szerkeszté-
sében az a kötet, amely a
miskolci színjátszás történetét
dolgozza fel. 

�� KISS ALÍCIA

A könyvben több mint 280 fotót
sorakoztatnak fel és több száz szí-
nészrõl esik szó benne. Az angol
és a német nyelvû kivonat pedig
a külföldiek figyelmébe ajánlja
Magyarország elsõ kõszínházát.
százötven évvel ezelõtt avatták fel
Miskolc második színházát, amely-
nek nyitóelõadását Latabár Endre
társulata tartotta. 1957-ben a 100.
évfordulón az ünnep elmaradt,
miután éppen akkor alakították át
a színházat. A 150-iket így annál
ünnepibbé szeretné tenni a város.
Az évforduló kapcsán jelent meg
ez a kötet is. 

Fedor Vilmos alpolgármester
elmondta, azt szeretnék, ha az or-
szágban ez a város, ez a színház
visszanyerné az értékét, ha úgy
gondolnának rá, akár Tatabányán,
Szombathelyen, vagy bárhol: „Mis-
kolc? Ja igen, ott kezdõdött a ma-
gyar nyelvû színjátszás.” 

Ez már az ötödik kötet, amely
a Miskolci Nemzeti Színház tör-
ténetét összegzi. Dr. Dobrossy

István, a kötet szerkesztõje szerint
nemcsak mûvelõdéstörténetrõl
szól a kötet, hanem építészet-
történetrõl is, hisz a színház utol-
só nagy átalakítása 1990 és 1996
között történt. Ami nagyon iz-
galmas dolog, hogy ez a rekonst-
rukció meghozta, megszülte a
Színháztörténeti és Színész-
múzeumot, aminek az anyaga
ebben a kötetben is látható. 

Emellett színészlegendák valla-
nak önmagukról a kiadványban:
többek között Ruttkai Éva,
Latinovits Zoltán vagy például
Darvas Iván. Epizódok, történetek,
legendák, sok-sok archív képpel
illusztrálva.   

Gyarmati Béla, a kötet szer-
kesztõje azt mondja, az elõdök-
nek jár a hatalmas tisztelet, õk
pedig ebben a kis könyvükben, –
amit emlékkönyvnek, olvasó-
könyvnek nevez –, azt próbálták
bizonyos szemelvényekben érzé-
keltetni, hogy tulajdonképpen
honnan is indult, mivé lett a ma-
gyar színjátszás, kik voltak ennek
a szó szoros értelmében aposto-
lai. 

A könyv részletesen foglalkozik
a Bartók+ Nemzetközi Opera-
fesztivállal, amely az elmúlt évek
egyik legsikeresebb színházi ren-
dezvénysorozata. Ez is oka annak,
hogy a következõ, immár hetedik
fesztiválra érkezõk német és angol
nyelven is olvashatják a kötetet.  

LEGENDÁK, ANEKDOTÁK, EMLÉKEK

A miskolci színjátszás
története

AZ OPTIMÁLIS ZENEI ÉLMÉNYÉRT

Carmen segíti a hangzást

ÁTADTÁK A BOSCH ÚT

Tehermentesül a Búza tér

ELSÕ
SZAKASZÁT



Ülésezett csütörtökön a miskol-
ci közgyûlés. A képviselõk tár-
gyaltak a városban elhelyezett
reklámhordozókról, a nevelési-
oktatási intézményekben fize-
tendõ térítési díjakról és a tan-
díj összegérõl, valamint a fizetõ
parkolási rendszerrõl szóló ren-
delet módosításáról is.

�� B. G.

Korábbi közgyûlésen már szóba
került, hogy Miskolc nagyobb be-
vételt vár a reklámoktól. Ezért csü-
törtökön ismét tárgyalták a város-
ban elhelyezett reklámhordozók
és hirdetmények közzétételével
kapcsolatos rendelet módosítását.
Bár a képviselõk a vitában hatvan-
ezret javasoltak, a közgyûlési dön-
tés értelmében továbbra is har-
mincezer forint pénzbírsággal bün-
tetik azt, aki a városban engedély
nélkül, illegálisan helyez ki reklámot. 

A képviselõk döntése értelmében
módosul a vásárokról és a piacok-
ról szóló, a települési szilárd hulla-
dékkal összefüggõ, valamint a fizetõ
parkolási rendszerrõl alkotott ren-
delet is. A megnövekedett gépko-
csiforgalom okozta közlekedési és

parkolási anomáliák folyamatosan
módosításra késztetik a fizetõ par-
kolási rendszerrõl korábban alkotott
rendeletet. A csütörtökön elfogadott
elõterjesztés szerint – lakossági ké-
résre – további területek kerülnek
a fizetõ zónába.

Az oktatás ezúttal sem maradt ki
a közgyûlés témáiból. Az önkor-
mányzat fenntartásában mûködõ
nevelési-oktatási intézményekben fi-
zetendõ térítési- és tandíj összegé-
nek megállapításáról és fizetésének
szabályairól alkotott rendelet mó-
dosításáról is tárgyaltak a képvise-
lõk. A térítési- és tandíj összegének
megállapításánál az önkormányzat
önmérsékletet tanúsít, így a törvé-
nyileg elõírtakon túl nem emeli az
összegminimumot.

A Szent István térre tervezett szál-
lodakomplexum egyórás vitát ho-
zott. Az 1,7 milliárd forintos beru-
házás kivitelezése ügyében azon-
ban addig nem születik döntés, amíg
a tervpályázat véget nem ér. A hoz-
zászólásokban a képviselõk hang-
súlyozták, hogy a városnak nem sza-

bad elkótyavetyélni az értékes te-
rületet, a kivitelezõnek pedig szank-
ciókkal járó pontos határidõket kell
megjelölni.

A közgyûlésen módosították a
Semmelweis és a Diósgyõri Kórház
összevonása révén megalakuló
Miskolci Egészségügyi Központ ala-
pító okiratát, de a kórházak ingat-
lanjairól szóló napirendet már zárt
ülésen tárgyalták a képviselõk.

„Népszavazási cirkusz”-ról, és
az Országgyûlést „játszótéri
homokozó”-vá degradáló, ér-
telmetlen hatalmi csatározá-
sokról beszélt Herényi Károly
Miskolcon. A Magyar
Demokrata Fórum frakcióve-
zetõje újságíróknak nyilatkoz-
va felszólította a pártokat,
hogy fejezzék be ezt a „hata-
lomhajhász paródiát”, térje-
nek vissza a parlamentbe, és
végezzék a dolgukat úgy,
ahogy arra a választóktól fel-
hatalmazást kaptak. 

�� SZ. S.

– Úgy tûnik, hogy ma az MDF
képviselõin kívül minden parla-
menti párt politikusai a választók-
kal kívánják a továbbiakban elvé-
geztetni azt a munkát, amiért el-
vileg a fizetésüket kapják. Ezt a ha-
talomhajhász népszavazási lavinát
– deklaráltan kormányváltás céljá-
ból – a Fidesz indította el a maga
kérdéseivel, azonban nem kellett so-
káig várni a másik oldal válaszára
sem, hiszen Gyurcsány Ferenc is a

választókon keresztül kívánja po-
zícióját megerõsíteni – mondta a
politikus. – A paródia ezzel nem
ért véget, hiszen a kormányfõ hét-
pontos tisztasági csomagjából a leg-
nagyobb ellenzéki párt sem akart
kimaradni: a Fidesz–KDNP azon-
nal rálicitálva, immáron nyolc újabb
közéleti kérdés eldöntésében kéri
a választók segítségét. Az Országos
Választási Bizottság (OVB) elõtt je-
lenleg is több mint hetven nép-
szavazási kezdeményezés fekszik,
a népszavazás korábban megbe-
csült alkotmányos intézményét
mára sikerült a pártoknak oly mér-
tékben kiüresíteniük, hogy lassan
már minden felmerülõ kérdést a
magyar választókkal kívánnak
maguk helyett megoldatni. A poli-
tika szereplõinek megítélése ugyan-
akkor soha nem látott mélyponton
van. A Magyar Demokrata Fórum
úgy véli, a parlamenti pártoknak
ideje lenne befejezniük ezt a pa-

ródiát, és a hatalomhajhász nép-
szavazási dömping helyett ismét fel-
venni a munkát – tette hozzá
Herényi Károly, aki szerint teljes a
káosz a közéletben, logikailag is ki-
zárja egymást, hogy a közélet meg-
tisztításáról ötpárti egyeztetés, tör-
vénymódosító javaslat és népsza-
vazási kezdeményezés is legyen egy
idõben.  

– A Magyar Demokrata Fórumon
kívül nincs valós politikai szándék
a pártokban arra, hogy tisztábbá  te-
gyék a közéletet, sokkal erõsebb
egymás kijátszásának, a zsarolásnak
a szándéka. Ennek ellenére az
MDF nem száll ki az ötpárti egyez-
tetésbõl, továbbra is nyitott a tiszta
és õszinte megoldásokra – mond-
ta még el a frakcióvezetõ, aki új-
ságírói kérdésre úgy nyilatkozott:
pártjuk egyik oldalon sem kíván
részt venni a népszavazásban, mert
„ostoba kérdésekre nem lehet nor-
mális válaszokat adni”. 
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Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország
legnagyobb médiafigyelõje, az
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset
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Idén elõször jelentkezett önál-
ló standrésszel Miskolc a mün-
cheni Expo Real nemzetközi
szakvásáron, az ipari és keres-
kedelmi hasznosítású ingatla-
nok legsikeresebb szakmai
rendezvényén. Az Expo Realon
immár tizedik éve találkoznak
a nemzetközi ingatlanágazat
döntéshozói és a piac vezetõ
résztvevõi. 

�� SZEPESI S. 

A rendezvény nagyságrendjét
jelzi, hogy idén, október 8–10-e kö-
zött, mintegy 63 ezer négyzetmé-
ternyi területen, 43 országból csak-
nem kétezer kiállító volt jelen, míg
a látogatók száma megközelítette
a 24 ezret.

Voltak kiállítói csoportok a pro-
jektfejlesztés, az ingatlan-tanács-
adás, az építészet-városfejlesztés,
létesítmény-gazdálkodás, az in-
gatlanbefektetések, a pénzügyi fi-
nanszírozás, a fejlesztés-csúcs-
technológia területeirõl, a rendez-
vény ideje alatt tartott elõadáso-
kon, konferenciákon pedig az in-
gatlanpiac változásait mutatták be.
Mint elhangzott, a gazdaság roha-
mos fejlesztésének igényével fel-
értékelõdtek azok a megjelenési fó-
rumok, ahol az ingatlanipar po-
tenciális befektetõi körének meg-
tartásán, a meglévõ kapcsolatok

szinten tartásán kívül lehetõség van
új kapcsolatok kiépítésére is. Az in-
gatlanvásárokon széles körben el-
terjedt szokás, hogy egyes orszá-
gok, régiók, jelentõsebb városok
külön standdal vesznek részt. Itt
mutatják be saját, illetve partnereik
projektjeit, megismertetve egyút-
tal a résztvevõ üzletemberekkel, be-
fektetõkkel az adott várost, régiót,
országot is. 

Miskolc fejlesztési projektjeit
képviselõ delegáció idén harma-
dik alkalommal vett részt az Expo
Realon. Ezúttal a Miskolc Holding
Zrt. szervezésében, egyedüli vidéki
városként, önálló kiállítói megje-
lenéssel képviseltette magát a ma-

gyar standon. A müncheni magyar
fõkonzulátus munkatársainak se-
gítségével, elõre megtervezett ta-
lálkozóknak is köszönhetõen, Káli
Sándor polgármester és a Holding
vezetõi számos befektetõvel foly-
tattak személyes tárgyalásokat, s
igen sok érdeklõdõ kereste fel
Miskolc standját. Fõként a keres-
kedelmi és környezetipari fejlesz-
tésekkel, a klaszterekkel és egy mis-
kolci logisztikai központ kialakítá-
sával kapcsolatban volt komoly
érdeklõdés. A Gazdasági és
Közlekedési Minisztérium háttér-
intézményeként mûködõ Magyar
Befektetési és Kereskedelem-
fejlesztési Kht. – rövidebb nevén

az ITDH, melynek kiterjedt szer-
vezeti hálózata 43 országban 55 iro-
dát és 15 belföldi irodát foglal ma-
gában – nemzetközi kapcsolatain
keresztül, ugyancsak sokat segített
az üzleti találkozók megszervezé-
sében.

Miskolc önálló standdal volt jelen az expón.

Miskolc az Expo Realon

JELENTÕS NEMZETKÖZI ÉRDEKLÕDÉS

Harmadik alkalommal rendezik
meg a Fráter György Katolikus
Gimnáziumban október 21-én, 17
órától a Miskolci Nemzeti Estélyt. Ün-
nepi beszédet mond: Lezsák Sándor,
a magyar Országgyûlés alelnöke.
Fõvédnök Orbán Viktor, a Fidesz –
Magyar Polgári Szövetség elnöke.
Közremûködik: Vitéz Erika szavaló,
Barnócki Beáta énekes, a Jubilate
Deo énekegyüttes. Az este folyamán
átadják a Kartal–Veczán-díjat is.

Kiemelten fontos, hogy egy
megyei jogú városban legyen
víztisztító, ezt mindenképpen
meg kell építeni – mondta mis-
kolci látogatásán Katona
Kálmán (fotónkon), az
Országgyûlés környezetvédel-
mi bizottságának elnöke.

�� HORVÁTH I.

A politikus tájékozódni utazott
Miskolcra, milyen lépések történ-
tek az ivóvízvédelem érdekében,
és milyen megoldásra van szükség.
Mint elmondta, most szembesült
csak vele, hogy a KEOP – Környezet
és Energia Operatív Program – pá-
lyázatán Miskolc nem tud elindulni,
mivel az a rossz minõségû ivóvíz-
zel rendelkezõ városoknak nyújt se-
gítséget. Miskolcon pedig egyéb-
ként jó minõségû a víz, – eltekintve
az idõnként elõálló problémáktól
–, így nem felel meg a pályázat ki-
írásának. Az elnök szerint akár vál-
toztatni kell a pályázati kiíráson, de
az nem lehet, hogy Miskolc az

egyetlen megyei jogú város, ahol
nincs víztisztító. Ezt egyébként
„történelmi dolognak” nevezte,
hiszen a karsztforrásnak nagyon jó
a vize, és korábban nem volt vele
gond. Ennek oka lehet, hogy most
egészen más a Bükk-fennsík ter-
helése, mint például húsz évvel ez-
elõtt – tette hozzá.

Katona Kálmán kiemelte, hogy
a MIVÍZ minden tõle telhetõt
megtett a tavalyihoz hasonló víz-

fertõzés megakadályozására a
monitoring rendszer kiépítésé-
vel, a víz minõsége jó, és fertõ-
zés nem kerülhet a rendszerbe.
Ugyanakkor a víztisztító megépí-
tését az önkormányzatnak kell
szorgalmaznia, a karsztbázisok
védelme pedig kormányzati fel-
adat. Errõl egyébként tíz évvel ez-
elõtt született egy törvény, melyet
nem sikerült azóta teljes mérték-
ben megvalósítani. Jelenleg három
és fél millió ember ivóvízbázisa
nincs felmérve, a törvény határ-
idejét pedig – mivel az idén járt
le – meghosszabbították. 

Két-három héten belül készül el
a tapolcaihoz hasonló monitoring-
rendszer a város többi ivóvízforrá-
sánál is, a Miskolc Holding Zrt. pedig
kiemelt feladatként kezeli a víz-
tisztító megépítését. Az elnök sze-
rint pályázat révén vagy központi
forrásból, de segítséget kell ehhez
nyújtani. Számításai szerint is két-
milliárd forint feletti beruházásról
van szó.

Jó minõségû vízzel nehéz pályázni

Elengedhetetlen a víztisztító

PÁRTOK – PORTÁK

MDF: „NÉPSZAVAZÁSI CIRKUSZ”

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Emelés csak a törvényben
elõírt mértékben

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata október 24-én, szerdán, 8–12
óráig ügyeletet tart a Városháza nyomdájában.

Idõsügyi ügyfélszolgálat

A Miskolctapolcai
Református Templom
Építéséért Alapítvány

köszönetét fejezi ki azoknak,
akik jövedelemadójuk 1%-
át templomunk építésére

ajánlották fel.

A 108 802 Ft összeget
az alapítvány a templom

építésére fordította.

Adószámunk: 18416077-1-05.

MISKOLCI
NEMZETI
ESTÉLY

A Herman Ottó Múzeum kiállítá-
si épületében (Miskolc, Papszer u. 1.)
elindult az elektromos hálózat teljes
felújítása. A munkálatok miatt a mú-
zeum állandó kiállításait (Miskolci év-
századok – várostörténeti kiállítás, „Mit
ránk hagytak a századok” – régészeti
kiállítás, Magyarország ásványai – ás-
ványtani kiállítás) október 15-tõl be-
zárták, a jövõ év elejéig. Az idõsza-
kos kiállítások november 18-ig za-
vartalanul látogathatók.

Bezárnak
a kiállítások
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Fújtató

�� BEKES DEZSÕ

Aki úgy gondolja, hogy az egészséges életmód legbuzgóbb pré-
dikátorai az orvosok, nagyon téved. Van egy olyan szakma, mely-
nek képviselõi legalább annyit, ha nem többet tesznek korunk nép-
betegsége, az elhízás ellen, mint õk. A divatszakmáról van szó ter-
mészetesen.

A módszer roppant egyszerû: csakis olyan ruházati cikkeket sza-
bad tervezni, gyártani, importálni és árusítani, melyek egy elkép-
zelt ország lakosságára passzolnak. Ebben az álombeli országban
ugyanis a tinédzserektõl az öreg szülõkig mindenki karcsú, rugal-
mas alakkal rendelkezik. Ha akadnak is a polgárok közt olyanok,
akik „úszógumit” hordanak a derekuk körül, azok a bánattól és
szégyentõl gyötörve, fogyókúrából fogyókúrába menekülnek.

Hihetnénk, hogy a való világban csupán egészségügyi, illetve esz-
tétikai kérdés az elhízás. Sajnos nem így van, akit rossz sorsa po-
cakkal vert meg, az költségesebben él. Itt vannak például a szezo-
nális leárazások. Tavasszal és õsszel súlyos ezreket takaríthatnak meg
a normális testméretekkel rendelkezõ boldogok. Miközben korpu-
lens honfitársaik boltról boltra vándorolva keresik, kutatják, hátha
akad a harminc, sõt olykor ötven százalékkal olcsóbban árusított
holmi között legalább egyetlen kósza nadrág vagy szoknya, ami-
nek a cipzárja rajtuk is mûködik. Reménykedniük hiábavaló. A be-
árazott készletben a szokásosnál is több a szûkre szabott holmi,
hisz ez az ország nem képzeletbeli, hanem nagyon is valóságos.
(Legalábbis a nép átlagsúlyát tekintve.)

Mi lehetne hatásosabb propaganda az egészséges életmód mel-
lett? – kérdem én. Csak az a baj, hogy olykor visszájára fordul a di-
vatszakma missziója. Sok-sok sikertelen bevásárló körút után
ugyanis a lélekben megtört, túlsúlyos egyed arra az elhatározásra
juthat, hogy neki már úgyis mindegy … Keres tehát egy pecse-
nyesütõt vagy cukrászdát és a sárga agyagig leeszi magát. 

A DIVATSZAKMA MISSZIÓJA

Immár hatodik éve hadakozik
egymással a Magyarországi
Metodista Egyház és néhány
Rákóczi úti lakó, a Papszer út
és a Rákóczi út sarkára terve-
zett metodista templom, lel-
készlak, és néhány kiszolgáló
létesítmény miatt. 

�� SZEPESI S.

Pontosabban – Szuhánszky István
miskolci metodista lelkész szavai
szerint – õk egyáltalán nem „ha-
dakoznak”, s a felmerült kifogáso-
kat figyelembe véve, hat év alatt hat-
szor terveztették már át az épüle-
tet, ezért is érthetetlen számukra a
lakók elutasító hozzáállása.

A leginkább érintett Rákóczi u.
28. sz. alatti társasház lakói aláírá-
sokat gyûjtöttek a környéken, s be-
adványokkal fordultak már a pol-
gármesteri hivatal szakhatóságaihoz,
illetve a Közigazgatási Hivatalhoz is,
hogy a tervezett építkezést meg-
akadályozzák. Fekete Gáborné, a
lakók „szószólója” lapunknak el-
mondta, egy kis formátumú ima-
ház és lelkészlak környezetbe illõ
megépítése ellen semmilyen kifo-
gásuk nem lenne. A tervezett me-
todista komplexumban azonban –
a tervek szerint – kialakítanak majd

ifjúsági termeket, könyvesboltot,
és más közösségi helységeket is.
Ezek várható forgalmának azonban
nincs megoldva a parkolási igénye,
ami katasztrofális közlekedési álla-
potokat idézhet elõ a környéken.
Emellett Feketéné szerint a terve-
zett „dísztelen építmény szögletes
tornyával, csupasz oromfalaival
nem illik a mûemléki környezet-
be, így végképp tönkreteszi Miskolc
egyetlen hangulatos utcácskáját.
Pedig stílusában az egykori görög
kereskedõi házakkal harmonizáló,
kisebb léptékû épülettel befejezetté
lehetne alakítani a környezetet”. A
lakóközösség képviselõje szerint –
mindemellett – több Rákóczi úti in-

gatlan esetében benapozási gon-
dokat, s ennek következtében ér-
tékcsökkenést idézne elõ az új épü-
let tömege és magassága, amely
„városképi romlást” is eredmé-
nyezne, „lerontaná” ugyanis az
avasi templom tetõszerkezetének
látványát, és bizonyos helyekrõl
nézve eltakarná a mindszenti temp-
lom tornyait is. – Itt több mint ötven
család érdekérõl van szó, ezt nem
hagyjuk annyiban, készek vagyunk
akár perre vinni a dolgot – fogal-
mazott Fekete Gáborné. Mint
mondta, méltányos összegért ké-
szek akár visszavásárolni is a szó-
ban forgó területet a metodista egy-
háztól, illetve cseretelket felajánla-
ni a számukra. 

Szuhánszky István metodista lel-
kész úgy nyilatkozott, hogy õk
eddig sem zárkóztak el a tárgyalá-
sok és az ésszerû kompromisszu-
mok elõl. Többször újraterveztet-
ték az épületet saját költségükön,
mind terjedelmét, mind magassá-
gát csökkentették a lakók igénye-
inek megfelelõen, ezt azonban
nem lehet a végtelenségig folytat-
ni, ugyanis az egész terület mind-
össze 311 négyzetméter. Eleve nem
sok hely adódik a megfelelõ kö-
zösségi terek kialakítására, a telek
alsó végében pedig szintkülönbség
is van. Ha tehát még ennél is ala-
csonyabb lenne az épület, az a
Papszer felõl már nem nyújtana
megfelelõ látványt. Szuhánszky
István elmondta: õk ezt a telket már
hat éve megvásárolták, birtokukban
van a szükséges építési engedély
is, de nem akarnak ellenségeske-
dést a szomszédokkal. Egy új temp-
lom helyszínének kiválasztásáról a
metodista egyház felsõ hatóságai
döntenek, sok szempont figye-
lembe vételével. 

– Több mint nyolcvan éve él és
mûködik metodista gyülekezet
Miskolcon, de soha nem voltunk
harsányak, hitünkbõl fakadóan a
személyességre helyeztük a hang-

súlyt – fogalmazott a lelkész. – Úgy
látjuk azonban, hogy ma már a hit-
élet nem képzelhetõ el megfelelõ
közösségi élet nélkül. Ezért szük-
séges a „város vérkeringésébe” tar-
tozó helyszín, és ezért szükségesek
a templom mellé a sport-, kultu-
rális és hasonló közösségi helyisé-
gek. A lelkész elmondta, elvben
nem zárkóznak el attól sem, hogy
eladják a területet a lakóknak, il-
letve hogy mérlegeljék egy csere-
telek lehetõségét.

Az ügyben Cseh László, a terü-
let önkormányzati képviselõje is
közvetíteni próbál, aki szerint vi-
szont pozitív hatással lenne a vá-
rosképre az új templom, s ezért tá-
mogatja is a megépítését. Mint
mondta, ezáltal egy új közösségi
épülettel gazdagodna az egyébként
is szépen fejlõdõ környék, és végre
beépülne, funkciót kapna az üres
telek, amely jelenleg nemigen válik
díszére a belvárosnak. Cseh László
néhány évvel ezelõtt maga is jo-
gosnak érezte a lakók kifogásait, s
fórumokon próbálta közelíteni az
álláspontokat – az áttervezésekkel
azonban véleménye szerint a prob-
lémák jelentõs része elhárult.

Tiltakoznak és aláírásokat gyûjtenek a lakók

DÍSZTELEN ÉPÍTMÉNY ISTEN HÁZA?

Tovább folytatódott a Kós-ház-
ban rendezett építész-bemutat-
kozó sorozat, ezúttal Pirity Attila
és Viszlai József városi fõépítész
munkáit láthatta az érdeklõdõ
közönség. 

�� M. B. L.

Az építészet világnapján indult so-
rozat célja, hogy bemutassa a vá-
rosban alkotó építészeket. Egy-egy al-
kalommal két építész mutathatja
meg a munkásságát, és azt, hogy mi-
lyen szellemi háttér motiválja alko-
tásaikat. Viszlai József a közelmúlt-
ban foglalta el városi fõépítészi szé-
két, a közeljövõben emiatt nem ter-
vezhet Miskolcon épületeket. Úgy fo-
galmazott: letette a ceruzát, és visz-
szatekintett az elmúlt több mint két
évtized eredményeire. A tablósoro-
zat elején a Rákóczi-ház felújítása és

a galéria új épülete látható, a sort az
új makropolisz zárja, ami elmondá-
sa szerint a jövõnek szánt üzenet. A
kettõ között széles a skála a ravata-
lozón át a lakóépületekig. A másik
bemutatkozó építész Pirity Attila
volt, aki szintén sokféle stílusban ki-

próbálta már önmagát. Elsõsorban
mindig az a cél motiválta, hogy az
épület és környezete összhangban le-
gyen egymással, ezt példázza egyik
legjelentõsebb munkája, a Tokaji ok-
tatási intézmény épületegyüttese is.
Bemutatott egészen kis léptékû, szá-
mára igen kedves munkákat is. A
másik véglet az ipari épületek vilá-
ga, vegyipari üzemek termeinek és
laborépületeinek, munkacsarnokai-
nak megtervezése, és Pirity Attila ne-
véhez fûzõdik a legutóbb átadott hat-
száz fõs, miskolci egyetemi kollégi-
um épületének terve is.

Pirity Attila (balról) és Viszlai József a tablók elôtt.

ÉPÍTÉSZEK KIÁLLÍTÁSA

Visszatérõ, kedvenc formák

A Társadalmi Egyesülések Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szövetsége
Civilek az esélyegyenlõségért – sikerek, kudarcok, módszerek címmel
konferenciát rendez október 27-én, 10 órától a II. Rákóczi Ferenc Megyei
Könyvtárban. Elõadó lesz Németh Erika, a Miniszterelnöki Hivatal Nemzeti
és Etnikai Kisebbségi Fõosztályának fõigazgatója. 

Tõzsdei nyílt napot rendeztek a Miskolci Egyetemen, mellyel a lai-
kusokat, tõzsde iránt érdeklõdõket szerették volna megismertetni a kü-
lönbözõ befektetési technikákkal, a részvénykereskedelem alapjaival.

TÕZSDE MINDENKINEK

Civilek az esélyegyenlõségért

Szeptemberben elindította a MaxX Autó Legszebb Arca Versenyt,
amelyre olyan attraktív hölgyek jelentkezését várják, akik nem
riadnak vissza egy kis versengéstõl. 

18–24 év közötti korosztály jelentkezését várják, magasság szem-
pontjából pedig elõny a 170 cm feletti, de nem szigorú kritérium. A
versenyre egész alakos, színes fotóval lehet jelentkezni a mellékelt szel-
vény kitöltésével és beküldésével, jelentkezési határidõ: november 15.

A színvonalas megmérettetés döntõjére és egyben gálájára a tél fo-
lyamán kerül sor, az elõzetes tervek szerint a Miskolc Plazában. Az
exkluzív esemény fényét a szép lányokon kívül közismert és illusztris
személyek is emelik majd, és természetesen a street-wear, az estélyi
ruhás, valamint a fürdõruhás felvonulások átöltözési szüneteiben lát-
ványos kísérõprogramok szórakoztatják majd a nagyérdemû közön-
séget. 

A beérkezõ jelentkezõk közül a szigorú zsûri – akik körét a média
jeles személyiségei alkotják majd – a húsz legszebb hölgyet választja
ki és juttatja tovább a döntõbe.  Az elsõ három helyezett (valamint a
közönségdíjas nyertes) értékes ajándékok birtokosai lesznek, többek
között autóhasználatot, a MaxX Autó hirdetéseiben való szereplési le-
hetõséget, a NIVO Divat-team manökencsapatában való fellépési le-
hetõséget, és még sok egyéb értékes ajándékot nyerhetnek. 

Keressük a MaxX Autó legszebb arcát!

Mi fán terem a szépség?
Másfél évtizede térségi igény

volt rá, de most is van létjo-
gosultsága a bölcsészképzés-
nek Miskolcon. A bölcsész-
képzés beágyazódott a magyar
felsõoktatás egészébe, megta-
lálta a helyét a Miskolci
Egyetemen – hangzott el a ju-
bileumi ünnepi ülésen. Faze-
kas Csaba, a kar dékánja sze-
rint a bölcsész és társadalom-
tudományi szakok iránt to-
vábbra is van fogadókészség.
Jóllehet ezzel ellentétes han-
gokat is hallani, de meggyõ-
zõdésük, hogy egy jó böl-
csész-, vagy társadalomtudo-
mányi diplomával el lehet he-
lyezkedni, hallgatóik megta-
lálják a legkülönbözõbb mun-
kakörökben a hivatásukat.

JUBILÁLÓ
BÖLCSÉSZEK

November 24-én a Budapesti
Kongresszusi Központ ismét a nem-
zetközi reklámhedonizmus köz-
pontjává válik: idén hetedszer
kerül megrendezésre a Reklám-
zabálók Éjszakája, amely a koráb-
bi évekhez képest a legfergetege-
sebb reklám-kavalkádot vonultatja
fel. Minden adva van, ami egy iga-

zán jó bulihoz szükséges: Fieszta-
hangulat, különleges programok
és reklámfilm ínyencségek garma-
dája. Elsõ alkalommal lesz az in-
terneten is nyomon követhetõ a
reklám-kavalkád: az Enternet Live
Streaming online-közvetítést ad a
helyszíni díjátadásról, és az Éjsza-
ka különleges eseményeirôl. 

Reklámzabálók Éjszakája 

Az átterveztetett épület – jelen
állapot szerint – így nézne ki.
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A debreceni Keletterv Kft.
nyerte a miskolci önkormány-
zat által kiírt nemzetközi terv-
pályázatot, az õ terveik alap-
ján épül meg a Miskolc Városi
Sportuszoda. 

Kováts András építész, az uszo-
da tervezõje elmondta: az álta-
luk tervezett komplexum formá-
jában letisztult, nem hivalkodó,
inkább racionális épület lesz.
Fontos szempontnak tekintet-
ték, hogy illeszkedjen a szép ta-
polcai környezetbe. Az üvegfalú
épületet napozóstégekkel ellátott,
mesterséges tó veszi majd körbe
– ebben tükrözõdik a tömege –
hátul pedig organikusan hozzá-
épül egy dombhoz. A belsõ teret két egymáshoz
kapcsolódó hasáb alkotja: az egyik a medence
tömbje, a másik a nézõteret és a kiszolgáló egy-
ségeket foglalja magában. Az épület 72-szer 48
méter területû lesz, 12 méter körüli (változó) ma-
gassággal. Belül egy 50-szer 25 méteres, tízsávos
versenymedencét és egy 25-ször tízméteres be-
melegítõ medencét alakítanak ki, négyszáz fõs le-
látóval. A versenyzõi, bírói és közönség számára
szolgáló öltözõk, szociális blokkok mellett lesznek
területek kereskedelmi és más funkciók számára
is. – Az akadálymentesített épület abszolút funk-

cionális – és ilyen módon költségkímélõ lesz – nin-
csenek felesleges négyzetméterek – hangsúlyozta
Kováts András, aki a Keletterv Kft. ügyvezetõje is. 

A Keletterv Kft. – az 1950-tõl mûködõ Keletterv
jogutódja – magán-társasági formában 1991 óta
foglalkozik építészeti tervezéssel. Az õ terveik alap-
ján épült sok más mellett a Debreceni Sportuszoda,
az ugyancsak debreceni Kölcsey Központ, a
MODEM Mûvészeti Központ, a Lycium Szálloda,
az ország elsõ és egyetlen újkori börtöne
Veszprémben. Terveznek kórházakat, irodaháza-
kat, lakóegyütteseket, kereskedelmi központokat,

mélygarázsokat. – Sokéves szak-
mai kapcsolataink, tapasztalata-
ink biztosítják megrendelõink
számára a különleges szakisme-
retet igénylõ tervezési feladatok
magas szintû és teljes körû el-
végzését is. Nagy múltú vállala-
tunk komoly bel- és külföldi re-
ferenciákkal tud szolgálni – tette
hozzá Kováts András, elmond-
va, hogy a beruházásokhoz igé-
nyes döntés-elõkészítõ szakta-
nácsadással is szolgálnak.

PP
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Üvegfalú Sportuszoda 

A KELETTERV NYERTE A PÁLYÁZATOT



A Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség Miskolci Szervezeté-
nek elnöksége az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc emléké-
re rendezett ünnepségekkel kap-
csolatban döntést hozott.

Tekintettel a tavalyi budapesti
eseményekre, a forradalom 50. év-

fordulóján elkövetett súlyos jog-
sértésekre, a máig tisztázatlan
okból tanúsított eltúlzott rendõri
erõszakra és az érdemi felelõs-
ségrevonás mellõzésére, politiku-
saik az MSZP-s városvezetés által
szervezett október 23-ai ünnep-
ségektõl távol maradnak – áll a
Fidesz közleményében.

A hivatalos ünnepségektõl való
távolmaradásuk mellett, a hõsök
iránti tiszteletüket a Fidesz által
szervezett ünnepségen és külön,
az 56-os emlékhelyeknél elhe-
lyezett virágokkal fejezik ki. Az
ünnepséget október 22-én, 16
órától a Kossuth moziban tart-
ják. A megemlékezésen felszó-
lal Bogár Károly, az 1956-os Diós-
gyõri Munkástanácsok tagja, il-
letve a résztvevõk Mészáros Már-
ta: A temetetlen halott címû al-
kotását tekinthetik meg. A film-
vetítés után elõreláthatólag 18
órakor fáklyás felvonulás indul a
Hõsök terére, ahol ünnepi mûsor
és szónoklat hangzik el. Beszédet
mond dr. Répássy Róbert ország-
gyûlési képviselõ.

2007. október 23-án, kedden:
9 órakor megemlékezés a Zsolcai

kapuban lévõ emléktábláknál.
10 órakor a Hõsök temetõjében

koszorúzási ünnepség az ’56-os
emlékmûnél, az ’56-os hõsök sír-
jánál és az emléktáblánál.

11 órakor a Földes Ferenc
Gimnáziumnál megemlékezés a
Széchenyi-táblánál.

11.45 órakor a megyeháza falán,
a megyei munkástanács megala-
kulásának tiszteletére elhelyezett
emléktábla megkoszorúzása.

16.30 órakor a Hõsök terén meg-
emlékezés és koszorúzás Miskolc
Város Elesett Hõseinek Emlék-
mûvénél. Közremûködik: a Bányász
Fúvószenekar és a Szinvavölgyi
Táncegyüttes.

17 órakor a minorita templom-
ban ökumenikus istentisztelet az
1956-os forradalom és szabadság-
harc emlékére.

18 órakor Miskolc Város Elesett
Hõseinek Emlékmûvénél a Hõsök
terén gyertyagyújtás az 1956-os for-
radalom és szabadságharc mártír-
jainak tiszteletére.

2007. október 24-én, szerdán:
9 órakor megemlékezés a Romek-

emlékoszlopnál (Szentpéteri kapu).
9.30 órakor megemlékezés Misley

Emese emléktáblájánál (Széchenyi
u. 90.)

10 órakor megemlékezés Szabó
Lõrinc emléktáblájánál (Kossuth u.
11.)

11 órakor megemlékezés a Digép
falán lévõ emléktáblánál.

Megjelent az újjászervezett
Miskolci székhelyû irodalmi,
mûvészeti és kritikai folyóirat
második száma. Az Új
Holnapot Mûút címmel egy
küllemben és tartalomban is
átformált kiadvány váltotta fel.

�� CZIKORA Á. 

A Mûút elsõ számának megje-
lenése után a sajtót tájékoztatták
a változásokról, a második számot
pedig már a nyilvánosság elõtt is
bemutatták a Miskolci Galéria
Kondor-termében. Zemlényi Attila
fõszerkesztõ és Borkúti László lap-
igazgató neve fémjelzi mostantól
a kiadványt, amelynek szerkesz-
tõi között Kishonthy Zsolt, K.
Kabai Lóránt és Jenei László is meg-
található. A legújabb lapszámban

nagy felületen a képzõ- és per-
formance mûvész feLugossy László
hatvanadik születésnapja apropó-
ján több cikk is megjelent. A má-
sodik lapszám érdekességei emel-

lett, hogy az Operafesztivál idején
az egyetemi fûtõmûben rendezett
elõadás az Artemis diadala kap-
csán Kovalik Balázzsal olvasható
beszélgetés és egyedülállóan az
irodalmi lapok között képregényt
is közöl. A Mûút erõs kritikai mû-
hellyel dicsekedhet – egy 16 fõs,
egyetemistákból és végzett hall-
gatókból álló csapat ír ebben a mû-
fajban. A lapra egyébként a mû-
faji sokszínûség is jellemzõ.

A Mûút hatszáz példányban je-
lenik meg és valamennyi megyei
jogú város fontosabb könyves-
boltjában kapható. Miskolcon a
könyvesboltok mellett a hírlap-
árusok is forgalmazzák az irodal-
mi, mûvészeti és kritikai folyóira-
tot.

Az avas-déli Ige-templomában
vasárnap fél 12 órakor kezdõdik P.
Csókay Károly jezsuita atya arany-
miséje, pappá szentelése 50. év-
fordulóján.

Kedden, október 23-án déli 12
órakor szentmisét mutatnak be a
szentléleki kolostorromoknál az
1956-os forradalom és szabadság-
harc áldozatai emlékére. Szent-

beszédet Valuch István kanonok
mond. Ezen a napon délután 5
órakor kezdõdik az ökumenikus
istentisztelet a minorita temp-
lomban.

Jövõ szombaton, 27-én 19.30
órakor a Miskolci Galéria Kondor-
termében rendeznek ünnepséget
és mûsort a Szent István (egri ka-
tolikus) Rádió megalakulása 7. év-
fordulóján.

A környezetébõl kiemelkedõ
Széchenyi I. u. 35. számú ma-
gasföldszint + egy emeletes,
XIX. század végi lakó- és üz-
letház 100%-ban magántulaj-
donban van. Az épület hom-
lokzat-felújítási tervének elké-
szítésére a KLIMASZOL Kft., il-
letve Gyimóthy Zsuzsanna ve-
zetõ tervezõ kapott megbízást.
A terv 2006-ban elkészült.

�� DOBROSSY ISTVÁN

Építtetõjérõl, a város egyik leg-
híresebb kereskedõjérõl Mahr-
háznak nevezték. Az egykori tu-
lajdonos nevének kezdõbetûit (M.
K.) a homlokzat és a kétszárnyú
bejárati kapu napjainkban is õrzi.

A Kazinczy u. 2. és a Széchenyi
u. 35. számú házak építésének
egymáshoz viszonyított idejére
utal az a helyszíni szemlérõl ké-
szült jegyzõkönyv, amely 1881-ben
készült. Horváth Lajos házának
falát úgy kívánta óvni a szomszéd,
hogy addigi csurgásra épült házát
tûzfallal ellátva ahhoz illeszti, s
egyidejûleg új építési engedélyt
kért. Az új épület alap- és hom-
lokzati rajzai nem maradtak meg,
de nincs utalás arra, hogy a szom-
szédok tiltakoztak volna az új épü-
let fõpárkány-magassága miatt.
Az épület földszinti traktusában
kezdettõl fogva – napjainkban is
– két üzlet mûködött. Inkább a régi
tulajdonosok keltik fel figyel-
münket. Az átépítés elõtt is itt volt
Mahr Nándor Fekete Kutya fû-
szerkereskedése, amelyet 1756-
ban alapítottak. A XX. század
elején ezt a céget örökölte a csa-
ládba benõsült Weidlich Pál, aki
1911-ben új üzletházat építtetett
a Széchenyi u. 19. sz. alatt. Az üzlet
cégérét az államosításig itt hasz-
nálta tovább.

A második világháború után az
épület emeleti homlokzata meg-
õrizte eredeti kialakítását és dí-
szeit. A földszinti részeket viszont
teljesen átalakították. A nyugati üz-
leti bejáratot befalazták, annak he-

lyére széles ablak került. Mivel üz-
leti portáljait is ablakokkal váltot-
ták fel, nagy valószínûséggel a
Kazinczy u. 2. sz. épület falát át-
törve összekötötték a két épület
földszinti helyiségeit. A magas-
földszint osztópárkányig terjedõ
homlokzatáról eltávolítottak min-
den cégért és cégtáblát. Évtized-
nyi idõ után elõbb a Borsod me-
gyei, késõbb a B.-A.-Z. Megyei
Idegenforgalmi Hivatal használta
a teljes utcai részt. Az 1990-es évek
elején a nyugati elsõ tengely alat-
ti üzletben új portál mögött meg-
jelent a Dr. Jeans farmerüzlet,
mellette összeszorulva a Borsod
Tours. A homlokzat-felújításra váró
épületben a farmerüzletet a
Belvárosi öltönyszalon váltotta,
míg a Borsod Tours helyiségei je-
lenleg üresen állnak.

Az épület emeletén egykor (a
közelmúltig) a Megyei Idegenfor-
galmi és Közmûvelõdési Intézet
munkaszobái voltak. A (megyei)
önkormányzatnak ekkor 15%-nyi

tulajdonrésze volt az épületben.
Az épület kapuátjárója a tömb
belsõ részébe nyúló utcában foly-
tatódott. A telek nyugati vonalá-
ra épült a XIX. században egy föld-
szint + 1 emeletes, ma is meglé-
võ, alápincézett lakó- és üzletház. 
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a helyi kisebbségi önkormányzatokat? Tudja, mely
kisebbségek rendelkeznek képviselettel Miskolcon? Hamarosan kiderül!
Kilencrészes keresztrejtvény-játékunkban a kisebbségek nevét rejtettük el! A
megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb október 25-e éjfélig jut-
tassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad
u. 9. A helyes megfejtõk között könyveket sorsolunk ki. 

HETI MÛSORA

2007. október 22–2007. október 28.

Ismeri ön a helyi kisebbségi
önkormányzatokat?

Október 22., hétfõ

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Elemi ösztön
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Krónika, hír-
összefoglaló magazin (ism.) 1188..2255
Közgyûlés utáni beszélgetés a frak-
ciók képviselõivel 1199..0000 1956, a
Miskolc Televízió kisfilmje a szabad-
ságharc miskolci eseményeirõl 2200..0000
Környezetvédelmi magazin 2200..3300
Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000  Karrier
mindenáron, amerikai film (Hálózat
TV) 2233..0000 Képújság.

Október 23., kedd

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Helyszín, bûn-
ügyi magazin (Hálózat TV) 1177..3300  Kép-
újság 1177..5555  Mûsorismertetés 1188..0000
Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Ünne-
pi magazinmûsor 1199..0000 1956, a Mis-
kolc Televízió kisfilmje a szabadság-
harc miskolci eseményeirõl (ism.)
2200..0000  Sportpercek, a Miskolc TV
sportmûsora 2200..2255 DVTK-Borsodi –
Fehérvár Soproni Liga labdarúgó-mér-
kõzés 2211..0000 Égbõl pottyant barát,
amerikai film (Hálózat TV.) 2233..0000
Képújság.

Október 24., szerda

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Szemeszter, fõ-
iskolások, egyetemisták magazinja
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255 Boltív, építészma-
gazin: portréfilm Pirity Attiláról 1199..0000
Miskolc Ma (ism.) 1199..2255 Ablak Euró-
pára, uniós magazin 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000  Tökös ötös, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Október 25., csütörtök 

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Oktatási ma-
gazin 1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300
Miskolci Nyár 1199..4455 Kedvenceink, az
állatbarátok magazinja 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300  Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000  Az évszázad bûnesete, ameri-
kai film (Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Október 26., péntek

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0088..3300 Képújság 1177..0000 Öko-házak
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc Ma,
hírmûsor 1188..2255 Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..3300 Mú-
zsa, kulturális magazin 2200..0000 Miskolc
Ma (ism.) 2200..3300 Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000  A tévedés áldozata, amerikai
film (Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

Október 27., szombat

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1177..0000 Recept (Háló-
zat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555  Mûsor-
ismertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..2255 Magazinmûsor, váloga-
tás a hét témáiból 1199..0000  Miskolc Ma
(ism.) 1199..2255Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.) 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..3300  Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 2222..0000 NE-
FELEJCS! (Hálózat TV) 2233..0000Képújság.

Október 28., vasárnap

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlése
0099..3300 Képújság 1155..0000 Tatabánya –
DVTK-Borsodi Ligakupa labdarúgó-
mérkõzés 1177..0000 Virágzó Magyaror-
szág (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000 Kró-
nika, heti hírösszefoglaló magazin
1188..3300 Magazinmûsor, válogatás a hét
témáiból 1199..0000 Krónika (ism.) 1199..3300
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
2200..0000 Krónika (ism.) 2200..3300 Hírháló
(Hálózat TV) 2200..5555 Ízelítõ, fõzõcske
magazin 2211..0000 Breakheart-szoros,
amerikai film (Hálózat TV) 2233..0000
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Mûfaji sokszínûség

MEGJELENT A MÁSODIK MÛÚT

Mozimûsor

Kossuth-terem: október 25–október 31. között,
16.30, 18.30, 20.30 órakor Megy a gõzös, magyar víg-
játék.

Hevesy Iván-terem: október 25–október 30. kö-
zött, 17, 19, 20 órakor, október 31-én 17, 21 óra-
kor Nap utcai fiúk, magyar film. Október 31-én 19
órakor Európa Filmklub: Bin-jip – Lopakodó lelkek, dél-koreai–japán
romantikus dráma.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: október 25–október 31. között,
16, 18 órakor Ocean’s Thirteen – A játszma folytatódik, amerikai
krimi, 20 óra Aranykapu, francia–olasz filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: október 25–október 31. között,
15.30 órakor A Simpson család – A film, amerikai animációs film,
17.45 órakor Konyec – Az utolsó csekk a pohárban, 20 órakor A mások
élete, német dráma. 

A második számot a nagyközönségnek is bemutatták a ké-
szítôk.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (69.)

Mahr Károly fûszerkereskedése

HARANG-HÍREK

MEGEMLÉKEZÉSEK 
A FORRADALOM ÜNNEPÉN

A Fidesz külön ünnepel
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3530 Miskolc
Teleki Blanka u. 2.

Telefonszám: 06-30/963-1795
Faxszám: 06-46/381-107
E-mail: siktareva@freemail.hu

Med Help betegségbiztosítás
Széles körû biztosítási szolgáltatás az optimális gyógyulás 
érdekében, a családi kassza megterhelése nélkül.

Egyhavi díj vissza,

kármentesség esetén.

Info: www.uniqa.hu

UNIQA Biztosító Zrt.

Siktár Éva biztosítási ügynöksége
Örömmel értesítem kedves meglévô és leendô ügyfeleimet, hogy ügynökségi
irodám teljes körû biztosítási- és hitelügyintézéssel várja megrendelôit.
Nyitvatartási idô: h-p 9.00–13.00. Az iroda elôtt a parkolás ingyenes.

VÁSÁROLJON OKTÓBER 29-IG 3000 FT ÉRTÉKBEN ÉS A NOVEMBER 28-I

SORSOLÁSON MEGNYERHETI A 6 DB 1 MILLIÓ FT-OS BANKKÁRTYA VAGY

A 30 DB 100 000 FT ÉRTÉKÛ COOP-UTALVÁNYOK EGYIKÉT!

MILLI PARTY VAJKRÉM NATÚR, SONKÁS 250 G 279 FT
Egységár: 1116 Ft/kg

ALFÖLDI TEJFÖL 20%-OS KANCSÓS, 450 G
(MAXI-, SZUPERMARKET) 199 FT

Egységár: 442 Ft/kg

FOKHAGYMÁS SZALÁMI 1 KG (MAXI-, SZUPERMARKET) 1999 FT
DÉLHÚS FÜSTÖLT, FÕTT TARJA FÉL. VCS. PICK

1 KG COOP MAXI-, SZUPERMARKET) 1299 FT
COOP MÁJASRÚD 1 KG 399 FT
ÁSZ PARASZTKOLBÁSZ 1 KG VG. 799 FT
COCA-COLA MINDEN ÍZ, 2 L PET 249 FT

Egységár: 125 Ft/l

FANTA MINDEN ÍZ 2 L, PRB 199 FT + 60 FT FL.
Egységár: 99,50 Ft/kg

PALOMA VÁK. KÁVÉ 250 G 329 FT
Egységár: 1316 Ft/kg

COOP SZELETES CSOKOLÁDÉK 25 G 25 FT
BIOPON TAKARÉKOS 2 KG 669 FT

Egységár: 335 Ft/kg

„ÖT NAP – ÖT TERMÉK” AKCIÓNKBÓL OKTÓBER 17–21-IG

CSILLÁM KRISTÁLYCUKOR 1 KG 199 FT
COOP CITROMLÉ 1 L 99 FT
COOP OSTYA VANÍLIA, CITROM, KAKAÓS 200 G 109 FT

Egységár: 545 Ft/kg

MILLI KÖLYÖK RUDI 23 G 29 FT

SZOMSZÉDOLJON ÖN IS COOP-ÁRUHÁZAINKBAN! MEGÉRI! 
OKTÓBER 17–29-IG ÚJABB AKCIÓKAL VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!

Miskolc, Hadirokkantak útja 50.
(a volt Fáklya mozi területén).

Telefon: 46/324-448  
Nyitva: h–p. 8–17, szo. 8–12 óráig
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A MISKOLCI EGYETEM FELNÔTTKÉPZÉSI REGIONÁLIS KÖZPONTJA
az alábbi tanfolyamokat indítja:

Építészeti-mûszaki tervezôk és szakértôk kötelezô továbbképzése
Érdeklôdni lehet: Kovács Györgyi 46/565-111/1281

NC-, CNC-gépkezelô
Érdeklôdni lehet: Oláhné Lajtos Julianna 30/905-8113

Építési mûszaki ellenôr I-II.
Érdeklôdni lehet: Fábián Zsuzsa 46/565-111/2081

Felnôttképzési 
nyilvántartási szám

05-0029-06

Információk
www.felnottkepzes.uni-miskolc.hu/kepzes

Tel.: 46/565-111/2081, 2077
Fax: 46/565-493

E-mail: tkzsuzs@uni-miskolc.hu

A MISKOLCI EGYETEM FELNÔTTKÉPZÉSI REGIONÁLIS KÖZPONTJA
az alábbi képzéseket indítja:

Igazságügyi szociális tanácsadó szakirányú szak
Általános és igazságügyi közvetítô (mediátor)

CNAM – fogyatékosok társadalmi beilleszkedését segítô tanácsadó
eTanácsadó (államilag finanszírozott akkreditált képzés)

Felnôttképzési 
nyilvántartási szám

05-0029-06

Információk
Natterné Kálna Gabriella

www.felnottkepzes.uni-miskolc.hu/kepzes
Tel.: 46/565-111/2082

Fax: 46/565-493
E-mail: tkkgabi@uni-miskolc.hu

2007. 10. 24–12. 31. között
nálunk vásárolt és mun-
katársaink által beszerelt
klímaberendezések árából 

10% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

KLÍMADISZKONT
ÔSZI AKCIÓ

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.

Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu

Nagy & Nagy
HITEL-S Kft.

Személyi kölcsön, jelzálog
hitelek: vásárlásra, építésre,

szabad felhasználásra.

Miskolc, Soltész N. K. 32.
46/783-883 vagy 20/581-4513

Csütörtök délután tartották a Borsod-Abaúj-
Zemplén megye legsikeresebb vállalkozásait
számba vevõ Top 100 címû kiadvány bemutató-
ját a lillafüredi Palota Szállóban. A B.-A.-Z. Megyei
Iparkamara, az APEH és az egyik helyi napilap
közös rendezvényén ott volt Ágoston László, a
Miskolci TELVILL Kft. ügyvezetõ igazgatója is, cége
ugyanis a hozzáadott érték alapján az elõkelõ 65-
ik helyet érte el. Pedig a kezdet nekik sem volt
könnyû.

A TELVILL Kft.-t 1990-ben alapították, akkor még gaz-
dasági munkaközösségként. A gyakorlatilag nulláról in-
duló cég mára 80 fõt foglalkoztató, évi 1 milliárd forint
feletti bevételt termelõ középvállalattá nõtte ki magát. Az
évek során a kezdetben kizárólag távközlési hálózatok épí-
tésével, szerelésével és mérésével foglalkozó vállalat a
több lábon állás elvét követve 1996-ban megkezdte a vil-
lamos-, majd 1999-ben az informatikai hálózatépítõ
részlegének kialakítását, melyek rövid idõn belül jelentõs
sikereket értek el.

A villamoshálózat-építõ részleg elsõsorban kis- és kö-
zépfeszültségû kábelhálózatok, valamint út- és térvilágí-
tás kiépítésével foglalkozik, az informatikai ágazat szak-
mérnökei komplex hálózati megoldásokat kínálnak, integrált
hang-, adat- és videojel-átviteli infrastruktúrákat tervez-
nek és valósítanak meg strukturált hálózatok kiépítésével,
telefon alközponti rendszerek és hálózati kommunikációs
eszközök (LAN, WLAN) telepítésével, valamint vezeték nél-
küli rendszermegoldá-
sokkal. A kitartó és mi-
nõségi munka mára
meghozta eredményét,
amit nem csak a kft. évi
egymilliárdos forgalma
igazol, hanem a me-
gyei Top 100-ban el-
foglalt hely is.

A vállalat fõvállalko-
zásban eddig olyan nagy
ipari és szolgáltató

cégek megbízásait teljesítette, mint a BorsodChem, a MOL,
a T-Com, a PanTel, a Magyar Televízió és az ELMÜ-ÉMÁSZ
Zrt., oktatási és egészségügyi intézmények közül pedig dol-
goztak többek között a Miskolci Egyetemnek, illetve a
Semmelweis, a Diósgyõri, valamint a Szikszói Kórháznak.

A TELVILL Kft. számára kiemelten fontos a jó kapcso-
lat nemcsak üzleti partnereivel, hanem környezetével is, így
amellett, hogy minden õsszel partnertalálkozókat tartanak
a lillafüredi Palota Szállóban, nagy figyelmet fordítanak a
borsodi megyeszékhely életében való részvételre is.
Támogatják a Miskolci Múzsa Díjat, melyet évente egy al-
kalommal olyan mûvészek kaphatnak meg, akik munkás-
ságukkal értékteremtõ módon hozzájárultak Miskolc kul-
turális életének fejlõdéséhez, a város hazai és külhoni meg-
ítélésének javításához. Minden évben jelentõs technikai se-
gítséggel járulnak hozzá az ez évben 5. születésnapját ün-
neplõ lillafüredi Mikulás-vonat sikeréhez, segítik a koraszülött
csecsemõk túlélési esélyein javítani igyekvõ Országos
Inkubátor Alapítványt, a Miskolci Nemzeti Színháznak élet-
mentõ készüléket adományoztak, ingyenesen végzik a Móra
Ferenc Általános Iskola informatikai rendszerének karban-
tartását és fejlesztését. Támogatják a Miskolci Vadaspark
szoborparkjának fejlesztését, mely az emberi felelõtlenség
miatt kipusztult állatoknak állít emléket. A Vadasparknak
20. születésnapjára egy, a szoborparkban elhelyezett ze-
nepavilont adományoztak, mely hazánkban is ritka, egye-
di iparmûvészeti alkotás.

Mindezek ismeretében talán nem véletlen, hogy az Európai
Bizottság Vállalkozási Fõigazgatósága a kis- és középvál-

lalatok számára indított,
10 európai cég CSR
(Corporate Social Res-
ponsibility, azaz Vállala-
tok Társadalmi Felelõs-
ségvállalása) gyakorla-
tát bemutató kampá-
nyában, Magyarország-
ról a TELVILL Kft. ilyen
irányú tevékenységét is-
mertette és publikálta
23 nyelven.

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munka-
társakat keres nem ügynöki munkára. Tel.:
30/520-45-12, 30/640-15-80.

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásá-
hoz, értékesítéséhez munkatársakat keresünk
irodai és hostess jellegû munka végzésére.
Kereseti lehetõség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902.

Kereskedelmi cég kérdõívezõ, adatfeldolgozó,
értékesítõ munkatársakat keres. Kereseti le-
hetõség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Értékesítõ munkatársakat keresünk minden
korosztályból. Jó munkáért kiemelkedõ dí-
jazás! Tel.: 06-30/906-7825.

Kereskedelmi cég menedzsere irodai érté-
kesítésre ambiciózus munkatársat keres. Tel.:
20/529-8501.

Értékesítõi munka, rugalmas elfoglaltság,
vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel.:
20/529-86-00.

Akciós hitelek, személyi kölcsönök egysze-
rû, gyors, ingyenes ügyintézése. Hívjon akár
hét végén is és igényeljen sorban állás nél-
kül. Passzív BAR-osok részére is. Érd.:
Miskolczy Zoltán, 70/636-6517.

Nulláról a Top 100-ba

TELVILL KFT. – EGY
MISKOLCI SIKERTÖRTÉNET



Huszonöt éves a perecesi gon-
dozóközpont. Az elsõsorban
idõs embereket segítõ intéz-
mény mára a helyi szépkorúak
életének szerves részévé vált,
egy olyan hellyé, ahol nemcsak
a rászorulókat fogadják,
hanem amelynek ajtaja min-
denki elõtt nyitva áll.

�� PETRUSKÓ N.

A senior mazsoretek ez alka-
lommal egy évforduló alkalmából
masíroztak a perecesi gondozó-
központ udvarán, õk így köszön-
tötték azt az intézményt, amely im-
máron huszonöt éve gondoskodik
a rászoruló idõs emberekrõl.

Fodor Dánielné szerint a gon-
dozók és a vezetõség mindent
megtesznek értük, kedvesek és

gondoskodók, minden bajukat,
bánatukat észreveszik

Így látja ezt a terület önkor-
mányzati képviselõje is, aki azt
mondja, hogy a központ munká-
jával kapcsolatban õ is folyama-
tosan igen pozitív visszajelzése-
ket kap, nem csak a gondozot-
taktól, hanem a perecesiektõl is.
Bazin Géza elmondta, a köz-
pontba nem csak bentlakók van-
nak, hanem klubfoglalkozások
keretében nyitva van bárki elõtt.
Nagyon fontos, hogy biztos kö-
rülmények között a szabadidejü-
ket itt eltölthetik, fõleg azok, akik
valamilyen oknál fogva már egye-
dül maradtak

A legfontosabb azért persze mégis
az, hogy azok a szépkorúak, akik
gondozásra szorulnak, megfelelõ
színvonalú ellátást kapjanak. Az in-

tézmény munkatársai ezért dol-
goznak, immár huszonöt éve.

Nagyné Tarjányi Judit igazgató azt
mondja: nagyon szép volt ez a hu-

szonöt év, sok-sok örömmel,
voltak persze bánatok is, ame-
lyeket több-kevesebb sikerrel
meg tudtak oldani. Ebben a
huszonöt évben leginkább
azt kell értékelni, hogy az
idõsellátásnak itt Perecesen ez
a bázisa, ez a központja lé-
tezett, létezik, és fenn is fog
maradni

A perecesi gondozóköz-
pont jelenleg is több mint száz
idõs embert lát el. Van, aki
házi segítségnyújtásban ré-
szesül, van, aki az étkeztetés-
ben kap segítséget, és van, aki
csak az itt mûködõ idõsek
klubjába jár rendszeresen. A

központban mindezek mellett 12
olyan férõhely is van, ahol átme-
netileg el is tudják szállásolni a rá-
szoruló szépkorúakat.

Az tény, hogy az elsõ osztályú
profi nõi kosárlabda-bajnokság-
ban a most kezdõdõ idényben
nem lesz miskolci alakulat, vi-
szont a sportág barátai azzal is
szembesülhetnek, hogy a sport-
ág nem halt meg a borsodi me-
gyeszékhelyen. 

�� DOROS LÁSZLÓ

Errõl a héten tartottak sajtótá-
jékoztatót a MISI SC-DKSK veze-
tõi, akik bejelentették, hogy az el-
sõsorban fiatalokból álló együttes
az NB I-es amatõr bajnokságban
áll rajthoz.

Fuhrmann Géza szakosztályvezetõ
leszögezte: tizedik éve mûködik a
Miskolci Sportiskola, amelynek ko-
sárlabda-szakosztálya már eddig is
számos játékost nevelt ki. Igaz, kö-
zülük sokan másfelé keresték bol-
dogulásukat, de a bázis adott és jól
mûködik, hiszen folyamatosan ter-
meli az ígéretes játékosokat. Ezért
vetõdött fel, hogy a DKSK csõdje
után valamilyen megoldást találja-
nak, azt ugyanis semmiképpen sem
nézhették tétlenül, hogy ezt a nagy
hagyományokkal rendelkezõ sport-
ágat veszni hagyják.

Ezért úgy döntöttek: megkísér-
lik új alapokra helyezni Miskolcon
a nõi kosárlabdát. A most kezdõ-
dõ idényben a középmezõnyben
akarnak végezni, a távolabbi cél
azonban egyértelmûen a profik
közé kerülés. Mindezt úgy, hogy az
értékeket, a tehetséges helyi játé-
kosokat meg kell tartani, és belát-
ható idõn belül szeretnék a labdát
máshol pattogtató kosarasokat visz-
szahozni Miskolcra.

– Vitatkoznék azokkal, akik azt
mondják, hogy Miskolcnak kicsi a
megtartó ereje! Igenis van, s ezt pél-
dákkal lehet igazolni: itt él Csávás
Andrea, Fodor Csilla. Szeretném ki-
emelni, hogy nagy örömünkre sokan
mellénk álltak. A Diósgyõri Kosár-

labdasportért Alapítvány, a DKSK
Baráti Kör vezetõi támogatásukról
biztosítottak bennünket és ez erõt
ad a munkához. Nem titkoljuk,
hogy szeretnénk a korábbi szpon-
zorokat is a csapat mellé állítani –
tette hozzá az elmondottakhoz a
sportvezetõ.

Stefánné Hegedûs Zsuzsa, az
együttes edzõje elmondta, hogy két-
hónapos, kemény munka áll a csa-
pat mögött. A bemutatkozó mér-
kõzésre október 21-én, vasárnap 17
órától kerül sor a fõvárosban, a TFSE
csarnokában. A hazai mérkõzése-
ket a gárda a Miskolci Városi Szabad-
idôközpontban játssza. A keret 18
játékosból áll, a bajnoki küzdelmek
során 22 találkozót játszanak. Csipkó
Barbara kivételével valamennyien is-
kolába járnak, számukra igen jelentõs
kihívás lesz a sorozat.

Bizonyára van hiányérzet a sport-
ág miskolci barátaiban, most azon-
ban alighanem az a legfontosabb,
hogy tovább él a nõi kosárlabda, és
van egy tehetséges fiatal mag, amely-
re lehet építeni.

„Élvonal DKSK nélkül címû cik-
kükre reagálva szeretném közöl-
ni, hogy az események nem a cikk-
ben megjelölt formában történtek
meg. Elõször is Orosz Lajos alpol-
gármester Úr keresett meg engem,
és nem én õt. Vázolta a DKSK
helyzetét és kért, próbáljak segí-
teni a városvezetésnek abban,
hogy Miskolcon megmaradjon az

elsõ osztályú nõi kosárlabdacsapat.
Megnéztük, jogilag van-e lehetõ-
ség arra, hogy a Kecskemét indu-
lási jogát átadjuk Miskolcnak.
Alpolgármester Úr vázolta, hogy
milyen anyagi lehetõségeket tud
biztosítani a városháza.

Jogilag lehetséges lett volna az
indulási jogot átadni Miskolcra, a
miskolci önkormányzat 20 millió

forinttal, illetve a sportcsarnok in-
gyenes használatával és 2 miskolci
cég 10-10 millió forintos támoga-
tásával járult volna hozzá a mû-
ködéshez. Dr. Barkóczi István és
Bihall Tamás urak segítségével,
több vállalkozóval együtt ugyan-
ennyit tettünk volna hozzá a nõi
kosárlabdasport mûködtetéséhez.
Azonban az önkormányzat szpon-
zori cégei elálltak a támogatástól
és más nagyvállalatok sem vállal-
ták a hiányzó 20 millió forint elõ-
teremtését. Így magam részérõl
tárgytalannak láttam a kialakult jö-
võképet. Errõl Káli Sándor pol-
gármester urat tájékoztattam. A
fentieket azért kívántam elmon-
dani, hogy részemrõl nem üres
ígéretek hangzottak el”. 

Üdvözlettel: Király Sándor,
DKSK alapító tag
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
számot. Hívjon, és üzenet-
rögzítõnkön hagyjon üzenetet!

Az energiahatékonyságot és a
megújuló energiákat célzó ak-
tuális európai uniós pályázat-
ról tájékoztatták az Észak-ma-
gyarországi régió érintettjeit
Miskolcon. Az Új Magyar-
ország Fejlesztési Terv része-
ként meghirdetett programok
kerete a 2007–2008-as idõ-
szakban 13 milliárd forint.

LÉNÁRT V.

Költségvetési szervek, egyházak,
nonprofit szervezetek, alapítvá-
nyok, vállalkozók és önkormány-
zatok is pályázhatnak a Környezet
és Energetikai Operatív Program
projektjeire. Például biomassza
hasznosítására, biogáz termelésére,
geotermikus-, nap-, víz- és szél-
energia felhasználására, távfûtõ
rendszerek kialakítására, és még
hosszasan lehetne sorolni a lehe-
tõségeket és az érintettek körét.
A tervezett 13,26 milliárd forintos
keretösszegbõl a megvalósítandó
cél: korszerûbb és környezettu-
datosabb energiagazdálkodás,
energiahatékonyság és a megújuló
energiaforrások használatának el-
terjedése. 

Prieszolné Csomsztek Mária,
az Energia Központ Kht. prog-
ramigazgatója szerint az energia
az elmúlt idõszakban nagyon fel-
értékelõdött, drágulnak az alap-
anyagok, ebbõl következõen
azok a vállalkozások, akik ezen
a területen pályáznak, energia-
költségeiket csökkenthetik, tu-
lajdonképpen új energiaforrá-
sokat vonhatnak be a tevékeny-
ségükbe.

A pályázók vissza nem térí-
tendõ támogatásként minimum
egy, maximum nyolcszáz millió fo-
rint támogatást kaphatnak. Az
érintett szféra számára szervezett
miskolci tájékoztatón egy sikeres
pályázó is beszámolt tapasztala-
tairól.

A pályázatokat október 24-tõl
lehet benyújtani. A pályázati fel-
tételekkel, tudnivalókkal kapcso-
latos információk a Nemzeti
Fejlesztési Ügynökség honlapján
érhetõek el: www.nfu.hu.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

PÁLYÁZAT
MEGÚJULÓ ENERGIÁKRA

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Perecesi jubileum

HUSZONÖT ÉVE A GONDOZOTTAKÉRT

FÔPRÓBA

Lapunk október 6-ai számában foglalkoztunk a miskolci nõi ko-
sárlabdázásban kialakult állapotokkal. Az Élvonal DKSK nélkül
címû írásunkban sajnálattal állapítottuk meg, hogy harmincöt
éves folyamatos NB I-es szereplés után a soron következõ
idényben nem lesz élvonalbeli nõi kosárlabdacsapat Miskolcon.
Cikkünk egyes megállapításaival Király Sándor nem értett egyet
és ezt el is juttatta szerkesztõségünkhöz. Az alábbiakban a ko-
rábbi miskolci edzõ véleményét közöljük.

KIRÁLY SÁNDOR CÁFOL

Bemutatkozik a MISI SC-DKSK

Összefogtak
a kosárlabdáért

�� GYARMATI BÉLA

Hogy korábban – mondjuk negyedszázada – mi volt bizonyos köny-
vek, de fõleg filmek és színdarabok sikerének titka? Nos, egy író há-
romszázötven, hetven, vagy akárhány évvel ezelõtt, kimondott va-
lamit, amit és ahogyan azt a huszonévvel ezelõtti jelenben nem volt
szabad kimondani. A „tiltott gyümölcs” élvezete vonzott bennün-
ket. Ültünk a nézõtéren, teljes védettségben, s helyettünk minden-
félét elmondtak a színészek a képmutatásról, a szolgalelkûségrõl, a
hatalom manipulációiról, a diktatúráról és a diktátorokról.

A Napkirály? Sztálin? Persze, persze. Remekül megírta Bulgakov
a Képmutatók cselszövésében a diktátor és a mûvész örök konf-
liktusát. De nemcsak XIV. Lajosról, illetve Ioszif Visszárionovicsról
van szó, hanem a mi kis diktátorunkról is, aki most is ott ül a pá-
holyban – hogy enné meg a fene. Holnap már szervilisen kell rá-
mosolyognom, de most még tapsolhatok a kárára. És tapsolok is,
akár a darab, illetve az elõadás mûvészi erejétõl, esztétikai érté-
kétõl függetlenül. 

Most aztán itt a sivár jelen, amit tegnap még szent jövõnek hit-
tünk. Nézzük a miskolci színházban Bulgakov említett mûvét, s
szinte nosztalgiánk van. 

Csak nem a diktatúra iránt? Dehogy! Jelenünk nagyformátumú
figuráit hiányoljuk a törpék cselszövése közepette. 

Mert hol van most egy Nagy Lajos meg egy Moliere, akik isme-
rik egymás erejét, kvalitásait s gyengéit? Akik valódi konfliktusok
közepette élik meg sorsukat.

Radoszlav Milenkovic szerb vendégrendezõ eredeti címén
(Moliere) vitte színre az 1932-ben született mûvet. (Aligha véletlen,
hogy ugyanekkor ül össze a szovjet írók elsõ kongresszusának szer-
vezõbizottsága és kidolgozza a Szovjet Írók Szövetségének alap-
szabályait.) 

A rendezõ szándékáról a Színházi Estékben olvashatunk. „azt
látom, hogy a mi világunk csak egy nagy cirkusz, színjáték. Ezért
is van szükség Bulgakovra, mert nála eleve minden csak színház.” 

Valóban színházat látunk; a tér jól szervezett, az atmoszféra meg-
ragadó, minden és mindenki eléggé teátrális – a történet dinami-
kusan pereg, s néhány szituáció (Moliere házasodni készül; a ki-
rály vacsorája és balett-tréningje; Madeleine Béjart és az érsek ket-
tõse a „gyónásban”; az Oltáriszentség Társaság tagjainak jelenete)
emlékezetes. 

Viszont, ahogyan a színlap egyszerûen „drámának” jelöli a mûvet,
az elõadást sem minõsíthetjük komédiának, tragikomédiának, vagy
szatírának. Noha elemeiben mindez fellelhetõ. 

Az emlékeinkben élõ induló (Fel vörösök, proletárok) ismételt be-
játszása bizonyára a „gyengébbek kedvéért” került a produkcióba.

A színházi alapigazságot nyilván ismeri a rendezõ. Ha nincs a
társulatnak Hamletje (hiába van Gertrud, Claudius, Polonius,
Ophelia, Laertes etc.) nem játsszuk el a tragédiát. Ha nincs Moliere
mint címszereplõ, akkor… akkor méltányolhatjuk Máhr Ági, Bodor
Németi Gyöngyi, Hunyadkürti István játékát. Különösen örülhe-
tünk Fandl Ferenc királyának (szerintem éppen ilyen volt Lajos),
értékelhetjük Áron Lászlónak, Szegedi Dezsõnek és a mindig min-
denben kitûnõ Csapó Jánosnak a jelenlétét. De hiányérzetünk
nincs pótolva.

Ezzel véletlenül sem akarom megkérdõjelezni Szatmári György
mûvészi kvalitásait, de ez a Moliere – nem az õ szerepe. 

Tetszett a Képzelt beteg részletének commedia dell’ arte felfo-
gása. Moliere, ha nem is így játszotta, táplálkozott a forrásból.

Kár, hogy az elõadás kicsit hosszabb, mint a vége. 

Moliere a sivár jelenben

Senior mazsoretbemutatóval és táncos produkcióval ünnepeltek
a gondozottak.                                                   Fotó: Juhász Ákos

A Magyar Közút Kht. tavaszi
(Föld-napi) országos szemétgyûjtõ
akciója rendkívül eredményes
volt, sok helyen felmerült annak
igénye, hogy az év második felé-
ben ismételjék meg a közutak
mentén történõ szemétgyûjtést.
Az újabb akciót október 20-án,
szombaton, 8–14 óra között ren-
dezik. Ezen a napon a társaság
minden résztvevõ számára térí-
tésmentesen biztosítja a védõ-
kesztyût, a láthatósági mellényt és
a szemeteszsákokat.

ORSZÁGOS
AKCIÓ

Fagyálló kültéri padlólapok 
10-20% kedvezménnyel

Kültéri flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg
Spanyol fürdõszobai burkolatok 
1990 Ft/m2 a készlet erejéig.

Új olasz – Regale-fürdõszobabútorok
Egyes masszázskádak akár 124 000 Ft-tól,

illetve egyes masszázskádak 
10% kedvezménnyel kaphatók.

Ôszi árzuhanás a Laguna
Fürdôszobaszalonban!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Továbbra is kedvezményekkel, széles áruválasztékkal és minõségi garanciával várjuk
kedves vásárlóinkat. Az akció a készlet erejéig tart! Az árainak az áfát tartalmazzák!
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